



## 学会要闻

学会新闻

图片新闻

图片新闻

首页 > 学会要闻 > 图片新闻

## 中国气象学会第二十八次全国会员代表大会在北京成功召开 选举产生第二十八届理事会

2014-11-06



2014年11月5日，中国气象学会第二十八次全国会员代表大会在中国气象局气象会堂开幕。中国科协党组书记、书记处第一书记尚勇，中国气象局党组书记、局长郑国光出席开幕式并讲话。中国科协副主席、中国气象学会第二十七届理事会理事长秦大河院士，中国气象学会第二十七届理事会副理事长王会军院士等以及参加第二十八次全国会员代表大会的280余位代表出席会议开幕式。大会开幕式由秦大河院士主持。



尚勇书记代表中国科协致辞

尚勇代表中国科协向中国气象学会第二十八次全国会员大会的召开表示衷心祝贺。他指出，气象科技在全局中的地位日益突

出，广大气象科技工作者在服务保障经济社会发展中发挥了重大的作用，在保障人民生命和财产安全中做出了突出的贡献，将永载历史丰碑，值得钦佩，可赞赏。尚勇强调，党的十八大以来之后，党中央把实施创新驱动战略作为国家主体战略。十八届三中全会吹响了全面深化改革的号角，为学会组织提供了新机遇和挑战。尚勇希望，中国气象学会要在深化改革中进一步强化职能、转变作风，在气象领域、科技进步和创新工作中发挥更重要作用。要进一步激活学会的活力、激发广大气象科技工作者的创新能力，提高学会对广大气象科技工作者的凝聚力，增强气象学会在整个社会的影响力。进一步强化学会在学术交流平台中的重要作用，发挥协同创新方面的重要作用，在承接政府职能转移工作中发挥作用，在促进科技成果的转化和传播方面发挥作用，在培养和举荐人才方面奋发有为。依法治会，切实保障好广大科技工作者的权益。尚勇表示，中国科协将和中国气象局党组密切配合，支持中国气象学会工作，促进气象学会在改革创新中发挥更大作用。



郑国光局长致辞

郑国光代表中国气象局党组向大会的召开表示热烈祝贺，并向中国气象学会全体会员和广大气象科技工作者表示崇高的敬意和亲切的问候。郑国光希望，作为广大气象科技工作者之家和推进气象科技创新重要力量的中国气象学会，继续秉承“谋气象学术之进步与测候事业之发展”的宗旨，以全面推进气象现代化为己任，发挥自身优势，发挥更大的作为。他表示，中国气象局党组一定会继续关心和支持中国气象学会的工作，充分发挥中国气象学会在服务国家、服务社会、服务创新、服务气象现代化、服务广大气象科技工作者等方面的作用。



秦大河院士主持会议并代表第二十七届理事会做工作报告

秦大河代表中国气象学会第二十七届理事会作工作报告，回顾了第二十七次全国会员代表大会以来开展的主要工作，对新一届理事会未来四年工作提出五点建议，一是发挥学术交流平台集聚作用，二是进一步创新科普活动品牌，三是进一步完善科技评价制度，四是进一步加强期刊联盟建设，五是进一步创新学会管理方式。

代表大会审议并同意秦大河院士代表第二十七届理事会所作的《抓住机遇开拓创新全面提升中国气象学会支撑气象事业发展整体实力》工作报告。审议通过了第二十七届理事会财务工作报告；审议通过关于修改《中国气象学会章程》及会费标准的决议。选举产生了中国气象学会第二十八届理事会、常务理事会和领导班子。王会军院士当选为理事长，宁如聪、费建芳、钱泽宏、端义宏、杨修群、胡永云、李廉水等当选为副理事长，翟盘茂当选为秘书长。第二十八届理事会聘任曾庆存、伍建生、秦大河为名誉理事长，聘任李福林、沈晓农等18位任名誉理事。第二十八届理事会名誉理事长秦大河院士、理事长王会军院士在会上

发表感言，表达了对气象学会的深厚感情，对学会的未来发展充满信心。



理事长王会军院士发表感言



中国气象学会第二十八届理事会领导班子成员

会后召开了中国气象学会第二十八届理事会常务理事会第一次全体会议，讨论通过了常务理事会议事规则和成员分工等。

(中国气象学会秘书处)

